

# Завтра — выборы в Совет

## Отдадим свои голоса за кандидатов народного блока!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Наше дело

ОРГАН ПАРТИННОГО КОМИТЕТА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ПОЛКОЗНО-СОВХОЗНОГО УПРАВЛЕНИЯ И ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОННОГО (СЕЛЬСКОГО) СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 29 (165)

Год издания 1-й

Суббота, 2 марта 1963 года

Цена 2 коп.

Выходит 3 раза в неделю

## Единство партий и народа

Неисключительно судебной была история с кандидатами и депутатами Верховного Совета РСФСР по Калининскому избирательному округу. Многие с Первым секретарем Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Председателем Совета Министров СССР товарищем Н. С. Хрущевым.

Собрание открывает первый секретарь Калининского районного комитета КПСС Т. И. Кутылов. Она представляется лично доверенному лицу — мастеру завода «Серп и молот» В. А. Сидальцеву.

— Нам, избирателям Калининского округа, — говорит он, — вышла большая честь отдать свои голоса за верного коммуниста, борца за мир и коммунизм — Нинту Сергеевну Хрушеву.

Наш кандидат — трудовой человек. Он хорошо знает, как добывается хлеб, как добывается сталь, вымывается кислород. Он знает, как трудятся на фабрике, на заводе, в колхозе, в совхозе, в лесу. Он знает, как трудятся на заводе «Маяковец». Н. А. Комарова доктор технических наук Г. П. Свищев заслуженный учительница РСФСР В. П. Лайко, машинист, авиаторово дело Москва-Сортгиронная Е. М. Динцов. Все выступления с большой теплотой говорятся о своем кандидате и депутатах — товарище Н. С. Хрущеве. Они прощальны избирателям Калининского округа единодушно отдав свои голоса за Нинту Сергеевну Хрушеву.

Своим представляется Н. С. Хрушеву. В зале вспыхивает овация. Нинта Сергеевна сердечно благодарит за оказанную ему доверие, за то, что она вновь выдвигает в Калининском округе кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Ваше доверие ко мне, подчеркивает Н. С. Хрушев, это прежде всего доверие Коммунистической партии, Советскому правительству.

Заключительная часть своей речи Н. С. Хрушев посвятил насущным проблемам современной международной жизни. В заключение своей речи, которая неоднократно переиздавалась бурными аплодисментами и была выслушана с огромным вниманием, товарищ Н. С. Хрушев заявил, что советские люди имеют все основания с уверенностью смотреть на свое будущее.

## Наш кандидат



Знакомство получило по 45,1 центнера мяса в 100 тоннах и по 9,7 центнера на 100 гектаров остальных угодий. Неплохо развиваются в артели и другие отрасли хозяйства и, в первую очередь, зерновая. За последние 5 лет урожайность зерновых в колхозе составила в среднем по 12 центнеров с гектара.

Вместе с кризисом экономика колхоза им. Калинин. В 1962 году денежные доходы артели составили 420 тысяч рублей, а во время, как в 1951 году они не превышали 32 тысяч рублей.

Большое внимание уделяется культурно-бытовому обслуживанию колхозников. Для престарелых здесь выделено пенсионное обеспечение. За последние 4 года за счет артели для колхозников было куплено 99 кубов в дома отдыха и санатория.

Борьба за дальнейший подъем сельского хозяйства, трудящиеся артели сосредоточены на знании колхоза коммунистического труда.

Тов. Курялов принимает активное участие в партийной и общественной работе, неоднократно избирался членом Калининского районного парткома и недавно избран членом парткома областного производственного колхозно-совхозного управления.

Тов. Курялов имеет свой богатый опыт и значущую энергию отдает делу дальнейшего подъема колхозного производства.

Трудящиеся 260 Калининского сельского избирательного округа единодушно выдвинули Григория Матвеевича Курялова кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

## Григорий Матвеевич Курялов

Григорий Матвеевич Курялов родился в 1918 году в селе Улово Владимирского района Владимирской области, в семье крестьянина.

В 1936 году, после окончания семилетней школы, он работал в городе Владимире, сначала в строительной организации, а затем — фрезеровщиком на заводе «Авиоторбор».

В 1939 году тов. Курялов был призван в армию Советского Армии. С 1944 года, после тяжелого ранения, был демобилизован и привезен на место жительства со своей семьей в колхоз им. Калинин Владимирского района.

Некоторые время Г. М. Курялов работал кладовщиком, а в 1952 году его избрали председателем колхоза им. Калинин, где он работает в настоящее время.

На посту руководителя сельхозартели Григорий Матвеевич проявил себя как инициативный и хороший организатор. Он сумел освоить колхозников, мобилизовать их на преодоление отставания артели и вывел ее в число передовых в области.

За десять лет своей работы председателем тов. Курялов добился огромного подъема всех отраслей колхозного производства. Поголовье крупного рогатого скота на это время возросло в сельхозартели почти в 3 раза, а свиной — более чем в 5 раз.

Увеличилось производство и продажа государству продуктов животноводства. Производство молока в 1962 году по сравнению с 1951 годом возросло почти в 7 раз, а мяса — более чем в 8 раз. На 100 гектаров наших хо-

## Победителю — знамя

Замечательный начал текущий год советники коллектива стеклозавода им. Зудова. Среди преданных Трудовой промышленности зоны он первым закончил программу 1962 года и не светит теплом сейчас. За успехи, достигнутые в минувшем году, предприятие удостоено переходящего Красного знамени партия промышленной области.

В честь выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся стеклозаводы в январе и за 20 дней февраля выработали 313 тысяч штук бутылок.

Среди себя в минувшем месяце первенство одержал коллектив, возглавляемый А. С. Петровым.

## Третья смена — лучшая

Слаженно работают в текущем году краснокопские стеклозаводы. Задние двух прошедших месяцев вымыло 23

февраля. С начала года уже выработано около 600 тысяч бутылок.

План прошедшего месяца коллектив предприятия закончил на 2/3 дня раньше срока.

Отличных успехов здесь достигли в дни предвыборного совещания смена № 3, руководимая А. Ф. Капустинской.

## 300 кубометров сверх плана

Трудовой подъем и дух предвыборной кампании дали порыв дозасотовительницы Краснокопского совхоза. Большинство водителей автомашин в местный знаменитый завод первенство получили задание февраля. Особенно хорошо потрудились шоферы П. С. Матюхи, вывезшие 240 кубометров древесины при норме 201, С. Е. Абрамов — 440, С. Г. Рудомин при норме 269 кубометров, оставив на складе отгруженную 340.

Благодаря слаженной работе шоферов, грузчиков и слесарей, обслуживающих автома-

шины, дозасотвил десорно, 26 февраля, выполнив месячное задание. Сверх плана вывезено 300 кубометров качественной древесины.

## Досрочно

«Досрочно закончить пятый год семилетия». Под таким лозунгом трудится коллектив уральского стеклозавода им. Х. годовщины Октябрь. За два истекших месяца тут выработано сверхплановой продукции на 6 тысяч рублей.

Предприятия, высунувшие теленормы, получили десятки дополнительных выписок. В магальи страны отправлено, кроме планового задания, на сотни рублей посуды.

## ГОЛОС СЕРДЦА

В этот праздник народный Все дарюги — на выборы. Все муги — агитмуги. Сердце наш до счастья Прельстает огнем. За народное счастье Голосует она! Р. КЛОДОВ.

## ЗАСЛУЖЕННОЕ ДОВЕРИЕ

Труженикам нашего управления хорошо известно колхоз им. Володарского. Это хозяйство из года в год добивается неплохих результатов в производстве сельскохозяйственных продуктов. В прошлом году сельхозартель продала государству 43 тонны мяса и 138 тонн молока.

Следую почину устьябинцев, члены колхоза решили произвести зерна увеличить в 2 раза, продать мяса на 40 центнеров, молока на 120 центнеров и шерсти на 530 килограммов.

В успехах сельхозартели большая заслуга принадлежит председателю Александру Николаевичу Шенелеву. В 1955 году он пришел к руководству колхозом и все силы на-

правил на то, чтобы вывести его в передовые. Много внимания он уделял материальной заинтересованности колхозников, укрепил трудовую дисциплину. И это возмело свои результаты. Сельхозартель пошла в гору.

Члены колхоза единодушно выдвинули своего руководителя кандидатом в депутаты районного (сельского) Совета депутатов трудящихся.

Е. КАШКИН.

## СЛОВО СЛЕРЖАЛИ

Члены сельхозартели «Промышлен» первыми поддержали почину тружеников колхозно-совхозного управления. Они обязались не дни выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся завершить кварталный план по продаже молока государству.

Словом первопроходцы не разонесли с делом. Еще 25 февраля они выловили свое обязательство. На заготовительные пункты отправлено 167 центнеров молока при плане 160.





